
 

 

REFERAT FRA STYREMØTE I NORGES TENNISFORBUND 

13. desember 2023 kl.16.00 ble det avholdt styremøte på OTA. 

Til stede:  Lars Gjerdåker, President  
Karin Hjelle Dalbak, Visepresident 
Julie Kjendlie, Styremedlem 
Mina Adelein Sælen Pedersen, Styremedlem  
Fredrik Vabog, Styremedlem (digitalt) 
Egil André Berglund, Styremedlem 
Eivind Sandnes, Styremedlem (digitalt) 
Christian Grind, Styremedlem – Ansattrepresentant 
Arve Sjølstad, Styremedlem vara 

Fraværende: Caroline Tidemand (styremedlem vara) 

Fra administrasjonen: Aslak Paulsen, Generalsekretær 
    Franck Fog, Vara ansattrepresentant / Referent     

 
Sak 40/23 Velkommen  
Presidenten ønsket velkommen og presenterte dagens agenda.  
 
Nytt styremedlem Julie Kjendlie presenterte seg. 

Vedtak: Referat fra styremøte 05.10.23 er godkjent og signert digitalt. 

 
Sak 41/23 Økonomi 
Generalsekretær gikk deretter igjennom den økonomiske statusen pr 08.12.2023.  
NTF går mot et negativt resultat på kr.100.000,- 
  
 
Sak 42/23 Styrearbeid 2024-2025 

 
Hvordan arbeider vi/Hvordan lykkes vi med styrearbeidet: 
President gjennomgikk evaluering av styrearbeidet for 2022-2023 og tilbakemeldinger fra 
styremedlemmers innspill for videre arbeid i 2024-2025. 
 
Etablere nye arbeidsgrupper: 
Generalsekretær presenterte forslag fra administrasjonen på hvordan arbeidsgruppene i styret kan se 
ut. Styret diskutere forslaget fra administrasjonen. Et styremedlem påpekte at bærekraft ikke hadde en 



tiltenkt arbeidsgruppe. Ansattrepresentant ga innspill på at bærekraft i hovedsak vil falle under pilaren 
Klubbutvikling, men at hvert enkelt bærekraftsmål (under de 4 pilarene) skal arbeides med i de 
respektive gruppene. Egil André Berglund legges til i pilaren Anlegg. 
Styret er ellers enig i forslaget til administrasjonen. 
 
Varslingsutvalg (nye medlemmer): 
Styremedlemmene Karin Hjelle Dalbak og Mina Pedersen ble valgt som saksbehandlere sammen 
med Egil André Berglund. 
 
Representasjonsoppgaver 2024: 
Administrasjonen ønsker at styremedlemmene oftere skal være representert på arrangementer 
og/eller turneringer. Generalsekretær gikk gjennom hvilke fremtidige muligheter styremedlemmene 
kan være med på.  
 
Sak 43/23 Oppfølging av tingvedtak 
Komitéer (mandat og utvelgelse): 
Padelkomité opprettes f.o.m 01.01.2024. Det skal være kjønnsbalanse og god geografisk spredning 
blant medlemmene. 
 
Aksjon padelkomité: Arbeidsgruppen for padel sammen med administrasjonen setter sammen en 
padelkomité og presenterer forslaget til neste styremøte. 
 
Aksjon pickleballkomité: Generalsekretær tar ansvar for opprettelse av komitéen og presenterer 
forslaget på kommende styremøte.  
 
NM/ Landsturneringen 2024: 
Soon TK og Mjøndalen TK ble tildelt henholdsvis Landsturneringen U11 og Landsturneringen U12 
utendørs i 2024. NM og Landsturnering for 2025 skal tildeles på ledermøtet høsten 2024. 
 
 
Regionsleddet – ikke nevnt i strategiplanen: 
Tennisregion Østland Øst påpekte under Tennis- og padeltinget at regionsleddet ikke var omtalt i 
strategiplanen. Per nå er det tre operative regionsledd og disse er ofte en kontaktinstans for 
kretsleddet og et organisasjonsledd som kan søke/få tildelt midler fra kretser. 
 
Forslag:  
En styrerepresentant tar initiativ til et møte med de 3 regionlederne der følgende ansvarsområder tas 
opp. 

- Kraftsenter 
- Kartlegging anleggsstatus/behov 
- Kontakt med idrettskretsen og medlemsklubber 

 
Navneendring og logo: 
Utkast/forslag av logoer fremvist. 
Generalsekretær med kommunikasjonsmedarbeider får mandat til å ta siste innspurt med 
designbyrået. Styret ga følgende instruksjoner med mandatet: 
 

- Se på padelracketen i logoen med hensyn til design 
- Fjerne ballen i logoen  
- Endre hvor teksten «Norges tennis- og padelforbund» skal være i logoen. 

 
 
 
Sak 44/23 RUS/BLE deltakelse i Norge 
Sanksjoner vs. sportslig utvikling: 

 Generalsekretær innledet med historikk knyttet til sanksjonsinnføringen og status. Videre ble 
det beskrevet hvordan NIF og internasjonale forbund håndterer spørsmålet om deltakelse fra 
Russland og Belarus i sine idretter.  



 NIF har tatt et tydelig standpunkt i denne saken og formidlet dette i sine internasjonale fora. 

 Det er pt. ikke tillatt for russiske eller belarussiske utøvere å delta i norske idrettskonkurranser. 
Dette står norsk idrett samlet bak. 

 Norge skal delta i OL til tross for at det ser ut som det blir russisk og belarussisk deltakelse. 
 Et styremedlem forklarte hvordan status er ute på WTA og ATP Touren om hvordan 

problematikken oppleves og løses.  
 For at Norge skal arrangere internasjonale turneringer (ATP, WTA, ITF) som skal gi tellende 

poeng, må det åpnes for russisk og belarussisk deltagelse. Dette gjelder også for arrangering 
av ITF Juniors J200 turneringer.  

 En løsning for å få dette til er innføring av en nøytralitetsavtale. ATP krever dette for dagens 
RUS/BLE utøvere. IOC vil innføre det samme under OL i Paris.  

 Videre formidlet generalsekretær at det er enkelte RUS utøvere som deltar i norske 
idrettskonkurranser, men da som individuell utøver eller i regi av sitt lag.  

 Et styremedlem tok opp hvilke signaleffekter det kan gi om NTF skulle gå imot resten av 
idretts-Norges sanksjoner.  

 Et annet styremedlem la til spørsmålet «hvorfor ikke andre land har fulgt Norge med tanke på 
sanksjonene mot Russland og Belarus?».  

 Mange nyanser som må tas med i begrunnelsesgrunnlaget dersom vi skal endre gjeldene 
sanksjoner. 

 President foreslår å prøve ut løsninger med NIF og se hvilken respons NTF får.  
 
Vedtak: Flere styremedlemmer er for at NTF viderefører eksisterende sanksjoner slik at NTF er i takt 
med norsk idrett. Videre ble det gitt mandat til Presidenten og Generalsekretæren til å ta dialog med 
NIF for å se om det finnes mulige løsninger som NIF kan akseptere.  
 
UTS 
Styret diskuterte RUS problematikken knyttet opp mot arrangementet.  
 
Vedtak: 
NTF stopper opp markedsføringen av UTS for å prioritere Davis Cup på Gjøvik. Lokal klubb må selv ta 
stilling til om de vil bidra med ballbarn. NTF deler kontaktinformasjon til aktuelle landslagsspillere med 
arrangør slik at de selv kan ta direkte kontakt med dem. Landslagsspillerne må selv vurdere hvordan 
de stiller seg til en slik forespørsel. 
 
 
 
Sak 45/23 Regional/Nasjonal kraftsenterutvikling 
Kraftsenteransvarlig (KA) presenterte kort om utviklingen av regionale kraftsentre. Prosjektet har 
pågått i 1 år. KA har hatt en evalueringsworkshop med administrasjonen på året som har gått og 
mottatt tilbakemeldinger og innspill til forbedring av aktivitetsinitiativet.  
 
Per i dag er det tre aktive kraftsentre; Innlandet, Stavanger og Moss/Region Østland Øst. 
 
Evaluering av 2023: 
Positivt:  

- Skapt nye aktiviteter på tvers av klubber 
- Bedre samarbeidsklima etablert i de aktive stedene.  

 
Negativt:  

- Krever mye administrasjon.  
- Vanskelig å iverksette spillerguiden og krever tett oppfølgning.  
- For personavhengig.  
- Økonomi er en begrensende faktor.  
- Opplever «sjalusi» mellom klubber 

 
Visjonen fremover: 

- Videreføre det som fungerer 



- Forenkle modellen og forsterke målsetningen om samarbeid på tvers av klubber. 
- Færre kraftsentre som faktisk oppfyller krav og som kan dokumentere for langsiktighet ihht. 

NTFs strategiplan.  
- Innføre en differensiering av kraftsenterinitiativ og kraftsenter 

 
 
Gjennomgang av modeller: 
2-delt modell 

- Kraftsenter – maks 2 kraftsentre som oppfyller x-antall krav og blir anerkjent som et offisielt 
kraftsenter. Vil motta årlig økonomisk støtte. 

- Kraftsenter initiativ – Initiativ for aktiviteter som fremmer samarbeid på tvers av klubber og 
regioner. Ikke bundet til en bestemt organisasjonsform. 

: 
Kraftsenter har som intensjon å skape aktivitet og dette skal være på klubbenes premisser. Det som 
var presentert av KA innfrir mht. tankene bak kraftsenterinitiativet. Nåværende utfordring er å finne 
klubber som kan og ønsker å bidra til aktivitet og etablering av kraftsenter.  
 
Teamleder toppidrett forklarer hva et nasjonalt kraftsenter skal tilby – «Trening i verdensklasse». Dette 
betyr at vi må være enda bedre enn de store nasjonene for å kunne innfri målet om 10 spillere på ATP 
og WTA- rankingen. Norge som land har ikke råd til å gjøre feil eller at utøvere trener feil som gjør at 
de får et tilbakefall eller oppbremsing av sin utvikling.  
NTF skal bli bedre på å dokumentasjon/fakta for å kunne hjelpe prestasjonsutøvere ytterligere med 
presisjon og kvalitet.  
 
NTF må differensiere mer slik at de utøverne som ligger lengre fremme i utviklingen kan få mer hjelp 
enn andre. Det ble påpekt fra toppidrettsutvalget i styret at dette krever at vi er transparente, tydelige 
og konsekvente.  
 
 
 
Sak 46/23 Orienteringssaker fra administrasjonen 
DC 2024 – Gjøvik Olympiske Fjellhall: 
DC-ansvarlig orienterte styret om status for Davis Cup oppgjøret mot Latvia 2.-3.februar 2024. 
 
Kort oppsummering av medlemsundersøkelse: 
Teamleder for bredde/klubb presenterte medlemsundersøkelse 2023 
 
96 respondenter har besvart undersøkelsen 
NTF scoret høyt på tilfredshet. 
Nesten alle parameterne har positiv utvikling mht. kjennskap og/eller tilfredshet. 
banekapasitet innendørs og rekruttering av frivillige er fortsatt de største utfordringene 
Økonomisk situasjon og arbeidsgiveransvar er de utfordringene som har økt mest. 
TennisKids er mest kjent blant klubber, fulgt av Aktiv Klubb. 
 
 
Ansettelsesprosesser: 
To stillinger utlyst fra NTF 

- Organisasjonsmedarbeider 
- Barne- og ungdomsansvarlig/klubbutvikler 

Teamleder for bredde/klubb presenterte prosessen og hvem som er representert i 
ansettelseskomitéen. 
1.gangsintervjuer er gjennomført og 2.gangsintervjuer finner sted 14. og 15.desember. Ferdigstillelse 
av prosessene har som mål å være ferdig til nyttår. 
 
 
Sak 47/23 Eventuelt 
Møtedatoer 2024: 
Generalsekretær sender e-post til øvrige styremedlemmer for å fastsette neste styremøte i februar. 

Oslo, 13.12.2023 
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REFERAT FRA STYREMØTE I NORGES TENNISFORBUND 


13. desember 2023 kl.16.00 ble det avholdt styremøte på OTA. 


Til stede:  Lars Gjerdåker, President  
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Fra administrasjonen: Aslak Paulsen, Generalsekretær 
    Franck Fog, Vara ansattrepresentant / Referent     


 
Sak 40/23 Velkommen  
Presidenten ønsket velkommen og presenterte dagens agenda.  
 
Nytt styremedlem Julie Kjendlie presenterte seg. 


Vedtak: Referat fra styremøte 05.10.23 er godkjent og signert digitalt. 


 
Sak 41/23 Økonomi 
Generalsekretær gikk deretter igjennom den økonomiske statusen pr 08.12.2023.  
NTF går mot et negativt resultat på kr.100.000,- 
  
 
Sak 42/23 Styrearbeid 2024-2025 


 
Hvordan arbeider vi/Hvordan lykkes vi med styrearbeidet: 
President gjennomgikk evaluering av styrearbeidet for 2022-2023 og tilbakemeldinger fra 
styremedlemmers innspill for videre arbeid i 2024-2025. 
 
Etablere nye arbeidsgrupper: 
Generalsekretær presenterte forslag fra administrasjonen på hvordan arbeidsgruppene i styret kan se 
ut. Styret diskutere forslaget fra administrasjonen. Et styremedlem påpekte at bærekraft ikke hadde en 







tiltenkt arbeidsgruppe. Ansattrepresentant ga innspill på at bærekraft i hovedsak vil falle under pilaren 
Klubbutvikling, men at hvert enkelt bærekraftsmål (under de 4 pilarene) skal arbeides med i de 
respektive gruppene. Egil André Berglund legges til i pilaren Anlegg. 
Styret er ellers enig i forslaget til administrasjonen. 
 
Varslingsutvalg (nye medlemmer): 
Styremedlemmene Karin Hjelle Dalbak og Mina Pedersen ble valgt som saksbehandlere sammen 
med Egil André Berglund. 
 
Representasjonsoppgaver 2024: 
Administrasjonen ønsker at styremedlemmene oftere skal være representert på arrangementer 
og/eller turneringer. Generalsekretær gikk gjennom hvilke fremtidige muligheter styremedlemmene 
kan være med på.  
 
Sak 43/23 Oppfølging av tingvedtak 
Komitéer (mandat og utvelgelse): 
Padelkomité opprettes f.o.m 01.01.2024. Det skal være kjønnsbalanse og god geografisk spredning 
blant medlemmene. 
 
Aksjon padelkomité: Arbeidsgruppen for padel sammen med administrasjonen setter sammen en 
padelkomité og presenterer forslaget til neste styremøte. 
 
Aksjon pickleballkomité: Generalsekretær tar ansvar for opprettelse av komitéen og presenterer 
forslaget på kommende styremøte.  
 
NM/ Landsturneringen 2024: 
Soon TK og Mjøndalen TK ble tildelt henholdsvis Landsturneringen U11 og Landsturneringen U12 
utendørs i 2024. NM og Landsturnering for 2025 skal tildeles på ledermøtet høsten 2024. 
 
 
Regionsleddet – ikke nevnt i strategiplanen: 
Tennisregion Østland Øst påpekte under Tennis- og padeltinget at regionsleddet ikke var omtalt i 
strategiplanen. Per nå er det tre operative regionsledd og disse er ofte en kontaktinstans for 
kretsleddet og et organisasjonsledd som kan søke/få tildelt midler fra kretser. 
 
Forslag:  
En styrerepresentant tar initiativ til et møte med de 3 regionlederne der følgende ansvarsområder tas 
opp. 


- Kraftsenter 
- Kartlegging anleggsstatus/behov 
- Kontakt med idrettskretsen og medlemsklubber 


 
Navneendring og logo: 
Utkast/forslag av logoer fremvist. 
Generalsekretær med kommunikasjonsmedarbeider får mandat til å ta siste innspurt med 
designbyrået. Styret ga følgende instruksjoner med mandatet: 
 


- Se på padelracketen i logoen med hensyn til design 
- Fjerne ballen i logoen  
- Endre hvor teksten «Norges tennis- og padelforbund» skal være i logoen. 


 
 
 
Sak 44/23 RUS/BLE deltakelse i Norge 
Sanksjoner vs. sportslig utvikling: 


 Generalsekretær innledet med historikk knyttet til sanksjonsinnføringen og status. Videre ble 
det beskrevet hvordan NIF og internasjonale forbund håndterer spørsmålet om deltakelse fra 
Russland og Belarus i sine idretter.  







 NIF har tatt et tydelig standpunkt i denne saken og formidlet dette i sine internasjonale fora. 


 Det er pt. ikke tillatt for russiske eller belarussiske utøvere å delta i norske idrettskonkurranser. 
Dette står norsk idrett samlet bak. 


 Norge skal delta i OL til tross for at det ser ut som det blir russisk og belarussisk deltakelse. 
 Et styremedlem forklarte hvordan status er ute på WTA og ATP Touren om hvordan 


problematikken oppleves og løses.  
 For at Norge skal arrangere internasjonale turneringer (ATP, WTA, ITF) som skal gi tellende 


poeng, må det åpnes for russisk og belarussisk deltagelse. Dette gjelder også for arrangering 
av ITF Juniors J200 turneringer.  


 En løsning for å få dette til er innføring av en nøytralitetsavtale. ATP krever dette for dagens 
RUS/BLE utøvere. IOC vil innføre det samme under OL i Paris.  


 Videre formidlet generalsekretær at det er enkelte RUS utøvere som deltar i norske 
idrettskonkurranser, men da som individuell utøver eller i regi av sitt lag.  


 Et styremedlem tok opp hvilke signaleffekter det kan gi om NTF skulle gå imot resten av 
idretts-Norges sanksjoner.  


 Et annet styremedlem la til spørsmålet «hvorfor ikke andre land har fulgt Norge med tanke på 
sanksjonene mot Russland og Belarus?».  


 Mange nyanser som må tas med i begrunnelsesgrunnlaget dersom vi skal endre gjeldene 
sanksjoner. 


 President foreslår å prøve ut løsninger med NIF og se hvilken respons NTF får.  
 
Vedtak: Flere styremedlemmer er for at NTF viderefører eksisterende sanksjoner slik at NTF er i takt 
med norsk idrett. Videre ble det gitt mandat til Presidenten og Generalsekretæren til å ta dialog med 
NIF for å se om det finnes mulige løsninger som NIF kan akseptere.  
 
UTS 
Styret diskuterte RUS problematikken knyttet opp mot arrangementet.  
 
Vedtak: 
NTF stopper opp markedsføringen av UTS for å prioritere Davis Cup på Gjøvik. Lokal klubb må selv ta 
stilling til om de vil bidra med ballbarn. NTF deler kontaktinformasjon til aktuelle landslagsspillere med 
arrangør slik at de selv kan ta direkte kontakt med dem. Landslagsspillerne må selv vurdere hvordan 
de stiller seg til en slik forespørsel. 
 
 
 
Sak 45/23 Regional/Nasjonal kraftsenterutvikling 
Kraftsenteransvarlig (KA) presenterte kort om utviklingen av regionale kraftsentre. Prosjektet har 
pågått i 1 år. KA har hatt en evalueringsworkshop med administrasjonen på året som har gått og 
mottatt tilbakemeldinger og innspill til forbedring av aktivitetsinitiativet.  
 
Per i dag er det tre aktive kraftsentre; Innlandet, Stavanger og Moss/Region Østland Øst. 
 
Evaluering av 2023: 
Positivt:  


- Skapt nye aktiviteter på tvers av klubber 
- Bedre samarbeidsklima etablert i de aktive stedene.  


 
Negativt:  


- Krever mye administrasjon.  
- Vanskelig å iverksette spillerguiden og krever tett oppfølgning.  
- For personavhengig.  
- Økonomi er en begrensende faktor.  
- Opplever «sjalusi» mellom klubber 


 
Visjonen fremover: 


- Videreføre det som fungerer 







- Forenkle modellen og forsterke målsetningen om samarbeid på tvers av klubber. 
- Færre kraftsentre som faktisk oppfyller krav og som kan dokumentere for langsiktighet ihht. 


NTFs strategiplan.  
- Innføre en differensiering av kraftsenterinitiativ og kraftsenter 


 
 
Gjennomgang av modeller: 
2-delt modell 


- Kraftsenter – maks 2 kraftsentre som oppfyller x-antall krav og blir anerkjent som et offisielt 
kraftsenter. Vil motta årlig økonomisk støtte. 


- Kraftsenter initiativ – Initiativ for aktiviteter som fremmer samarbeid på tvers av klubber og 
regioner. Ikke bundet til en bestemt organisasjonsform. 


: 
Kraftsenter har som intensjon å skape aktivitet og dette skal være på klubbenes premisser. Det som 
var presentert av KA innfrir mht. tankene bak kraftsenterinitiativet. Nåværende utfordring er å finne 
klubber som kan og ønsker å bidra til aktivitet og etablering av kraftsenter.  
 
Teamleder toppidrett forklarer hva et nasjonalt kraftsenter skal tilby – «Trening i verdensklasse». Dette 
betyr at vi må være enda bedre enn de store nasjonene for å kunne innfri målet om 10 spillere på ATP 
og WTA- rankingen. Norge som land har ikke råd til å gjøre feil eller at utøvere trener feil som gjør at 
de får et tilbakefall eller oppbremsing av sin utvikling.  
NTF skal bli bedre på å dokumentasjon/fakta for å kunne hjelpe prestasjonsutøvere ytterligere med 
presisjon og kvalitet.  
 
NTF må differensiere mer slik at de utøverne som ligger lengre fremme i utviklingen kan få mer hjelp 
enn andre. Det ble påpekt fra toppidrettsutvalget i styret at dette krever at vi er transparente, tydelige 
og konsekvente.  
 
 
 
Sak 46/23 Orienteringssaker fra administrasjonen 
DC 2024 – Gjøvik Olympiske Fjellhall: 
DC-ansvarlig orienterte styret om status for Davis Cup oppgjøret mot Latvia 2.-3.februar 2024. 
 
Kort oppsummering av medlemsundersøkelse: 
Teamleder for bredde/klubb presenterte medlemsundersøkelse 2023 
 
96 respondenter har besvart undersøkelsen 
NTF scoret høyt på tilfredshet. 
Nesten alle parameterne har positiv utvikling mht. kjennskap og/eller tilfredshet. 
banekapasitet innendørs og rekruttering av frivillige er fortsatt de største utfordringene 
Økonomisk situasjon og arbeidsgiveransvar er de utfordringene som har økt mest. 
TennisKids er mest kjent blant klubber, fulgt av Aktiv Klubb. 
 
 
Ansettelsesprosesser: 
To stillinger utlyst fra NTF 


- Organisasjonsmedarbeider 
- Barne- og ungdomsansvarlig/klubbutvikler 


Teamleder for bredde/klubb presenterte prosessen og hvem som er representert i 
ansettelseskomitéen. 
1.gangsintervjuer er gjennomført og 2.gangsintervjuer finner sted 14. og 15.desember. Ferdigstillelse 
av prosessene har som mål å være ferdig til nyttår. 
 
 
Sak 47/23 Eventuelt 
Møtedatoer 2024: 
Generalsekretær sender e-post til øvrige styremedlemmer for å fastsette neste styremøte i februar. 


Oslo, 13.12.2023 






 
  
   
    notification.sent
    2024-01-25T12:31:49.728Z
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     christian.grind@tennis.no
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     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/B11hzCJqp/notifications/S1x0h4A1qT
     Invitasjon til å signere
     eivindsandnes@gmail.com
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     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT/notifications/SkG0nNRycp
     Invitasjon til å signere
     karinhjelledalbak@gmail.com
     2024-01-25T12:31:49.549Z
     0110018d409ae592-350c40e0-0544-4f90-b76f-bfa6635867ac-000000
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    2024-01-25T12:31:49.771Z
    B1fT3N015T
    
     B1fT3N015T
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca/notifications/B1fT3N015T
     Invitasjon til å signere
     fredrik.vabog@outlook.com
     2024-01-25T12:31:49.468Z
     0110018d409ae57f-d30b357f-f2fd-47d3-83ab-ef7552397dee-000000
     sent
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    2024-01-25T12:31:49.771Z
    Sk_CnE0Jqp
    
     Sk_CnE0Jqp
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196/notifications/Sk_CnE0Jqp
     Invitasjon til å signere
     a-sjoels@online.no
     2024-01-25T12:31:49.641Z
     0110018d409ae5ab-c01656cc-5865-4195-b0ac-4d1ca48ebddc-000000
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    Hy80h4Cy9p
    
     Hy80h4Cy9p
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96/notifications/Hy80h4Cy9p
     Invitasjon til å signere
     jmkjendlie@gmail.com
     2024-01-25T12:31:49.614Z
     0110018d409ae5af-ad141cdc-ac7b-4c27-b4c4-6e0e55a44b80-000000
     sent
   
    
     /system/service/honcho/notify
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    2024-01-25T12:31:49.818Z
    H1q0hERkq6
    
     H1q0hERkq6
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96/notifications/H1q0hERkq6
     Invitasjon til å signere
     eaberglund@nordisk.no
     2024-01-25T12:31:49.658Z
     0110018d409ae5b9-0d287799-34c2-4c37-84a1-14fc27e8cdd5-000000
     sent
   
    
     /system/service/honcho/notify
   
  
   
    notification.sent
    2024-01-25T12:31:49.836Z
    Sy402NC1cT
    
     Sy402NC1cT
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT/notifications/Sy402NC1cT
     Invitasjon til å signere
     minaadel@online.no
     2024-01-25T12:31:49.564Z
     0110018d409ae5aa-d3105efa-d585-400f-b95a-185fc75c4127-000000
     sent
   
    
     /system/service/honcho/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-25T12:39:37.494Z
    ry78f0JcT
    
     
      Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/120.0.0.0 Safari/537.36
      86.62.171.50
      2024-01-25T12:39:37.458Z
    
     ry78f0JcT
     2024-01-25T12:39:37.458Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT
     Karin
     Dalbak
     86.62.171.50
   
  
   
    signature.created
    2024-01-25T12:39:56.562Z
    HkMVMAJ96.ry78f0JcT
    
     HkMVMAJ96.ry78f0JcT
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.ry78f0JcT
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Karin
     Dalbak
     karinhjelledalbak@gmail.com
     signed
     
     86.62.171.50
     email
     2024-01-25T12:39:56.535Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry78f0JcT
     Karin
     Dalbak
     86.62.171.50
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-25T12:44:42.392Z
    B11hzCJqp
    
     
      Mozilla/5.0 (Linux; Android 10; K) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/120.0.0.0 Mobile Safari/537.36
      77.16.222.215
      2024-01-25T12:44:42.377Z
    
     B11hzCJqp
     2024-01-25T12:44:42.377Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/B11hzCJqp
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/B11hzCJqp
     Eivind
     Sandnes
     77.16.222.215
   
  
   
    signature.created
    2024-01-25T12:44:56.380Z
    HkMVMAJ96.B11hzCJqp
    
     HkMVMAJ96.B11hzCJqp
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.B11hzCJqp
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/B11hzCJqp
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Eivind
     Sandnes
     eivindsandnes@gmail.com
     signed
     
     77.16.222.215
     email
     2024-01-25T12:44:56.353Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/B11hzCJqp
     Eivind
     Sandnes
     77.16.222.215
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-25T13:02:51.656Z
    SkI0GR196
    
     
      Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 17_2 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) EdgiOS/120.0.2210.150 Version/17.0 Mobile/15E148 Safari/604.1
      95.34.162.220
      2024-01-25T13:02:51.602Z
    
     SkI0GR196
     2024-01-25T13:02:51.602Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196
     Arve
     Sjølstad
     95.34.162.220
   
  
   
    signature.created
    2024-01-25T13:03:15.626Z
    HkMVMAJ96.SkI0GR196
    
     HkMVMAJ96.SkI0GR196
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.SkI0GR196
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Arve
     Sjølstad
     a-sjoels@online.no
     signed
     
     95.34.162.220
     email
     2024-01-25T13:03:15.593Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SkI0GR196
     Arve
     Sjølstad
     95.34.162.220
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-25T13:36:37.145Z
    Sk1azR1cp
    
     
      Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/120.0.0.0 Safari/537.36
      62.92.103.118
      2024-01-25T13:36:37.127Z
    
     Sk1azR1cp
     2024-01-25T13:36:37.127Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/Sk1azR1cp
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/Sk1azR1cp
     Christian
     Grind
     62.92.103.118
   
  
   
    signature.created
    2024-01-25T13:37:32.158Z
    HkMVMAJ96.Sk1azR1cp
    
     HkMVMAJ96.Sk1azR1cp
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.Sk1azR1cp
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/Sk1azR1cp
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Christian
     Grind
     christian.grind@tennis.no
     signed
     
     62.92.103.118
     email
     2024-01-25T13:37:32.134Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/Sk1azR1cp
     Christian
     Grind
     62.92.103.118
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-25T18:23:47.946Z
    S19qfRJ96
    
     
      Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/17.2 Safari/605.1.15
      89.11.191.202
      2024-01-25T18:23:47.926Z
    
     S19qfRJ96
     2024-01-25T18:23:47.926Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96
     Egil Andre
     Berglund
     89.11.191.202
   
  
   
    signature.created
    2024-01-25T18:23:57.193Z
    HkMVMAJ96.S19qfRJ96
    
     HkMVMAJ96.S19qfRJ96
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.S19qfRJ96
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Egil Andre
     Berglund
     eaberglund@nordisk.no
     signed
     
     89.11.191.202
     email
     2024-01-25T18:23:57.167Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/S19qfRJ96
     Egil Andre
     Berglund
     89.11.191.202
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-26T07:27:56.596Z
    H1CNG0y5p
    
     
      Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/120.0.0.0 Safari/537.36 Edg/120.0.0.0
      83.241.153.54
      2024-01-26T07:27:56.577Z
    
     H1CNG0y5p
     2024-01-26T07:27:56.577Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/H1CNG0y5p
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/H1CNG0y5p
     Lars
     Gjerdåker
     83.241.153.54
   
  
   
    signature.created
    2024-01-26T07:28:06.734Z
    HkMVMAJ96.H1CNG0y5p
    
     HkMVMAJ96.H1CNG0y5p
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.H1CNG0y5p
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/H1CNG0y5p
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Lars
     Gjerdåker
     lars.gjerdaker@shell.com
     signed
     
     83.241.153.54
     email
     2024-01-26T07:28:06.718Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/H1CNG0y5p
     Lars
     Gjerdåker
     83.241.153.54
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-29T13:25:44.658Z
    SJ6vf0kcT
    
     
      Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/120.0.0.0 Safari/537.36
      129.177.198.227
      2024-01-29T13:25:44.643Z
    
     SJ6vf0kcT
     2024-01-29T13:25:44.643Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT
     Mina
     Pedersen
     129.177.198.227
   
  
   
    signature.created
    2024-01-29T13:25:59.576Z
    HkMVMAJ96.SJ6vf0kcT
    
     HkMVMAJ96.SJ6vf0kcT
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.SJ6vf0kcT
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Mina
     Pedersen
     minaadel@online.no
     signed
     
     129.177.198.227
     email
     2024-01-29T13:25:59.555Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SJ6vf0kcT
     Mina
     Pedersen
     129.177.198.227
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-31T09:41:51.790Z
    ry3FMCJca
    
     
      Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/121.0.0.0 Safari/537.36
      88.91.121.216
      2024-01-31T09:41:51.755Z
    
     ry3FMCJca
     2024-01-31T09:41:51.755Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca
     Fredrik
     Vabog
     88.91.121.216
   
  
   
    signature.created
    2024-01-31T09:54:44.683Z
    HkMVMAJ96.ry3FMCJca
    
     HkMVMAJ96.ry3FMCJca
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.ry3FMCJca
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Fredrik
     Vabog
     fredrik.vabog@outlook.com
     signed
     
     88.91.121.216
     email
     2024-01-31T09:54:44.659Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/ry3FMCJca
     Fredrik
     Vabog
     88.91.121.216
   
  
   
    notification.sent
    2024-01-31T14:09:21.739Z
    Skl5qNCv5T
    
     Skl5qNCv5T
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96/notifications/Skl5qNCv5T
     Invitasjon til å signere
     jmkjendlie@gmail.com
     2024-01-31T14:09:21.638Z
     0110018d5fda58fc-5521440e-d0e9-4292-8921-9670899ae163-000000
     sent
   
    
     /system/service/honcho/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2024-01-31T14:27:30.775Z
    SyevM0k96
    
     
      Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 17_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/17.1 Mobile/15E148 Safari/604.1
      46.212.225.126
    
     SyevM0k96
     2024-01-31T14:27:30.761Z
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
     /envelopes/BJWVMRy5a
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
     Julie
     Kjendlie
     46.212.225.126
   
  
   
    signature.created
    2024-01-31T14:27:48.961Z
    HkMVMAJ96.SyevM0k96
    
     HkMVMAJ96.SyevM0k96
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96/signatures/HkMVMAJ96.SyevM0k96
     
      /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/documents/HkMVMAJ96
     Julie
     Kjendlie
     jmkjendlie@gmail.com
     signed
     
     46.212.225.126
     email
     2024-01-31T14:27:48.935Z
   
    
     /envelopes/BJWVMRy5a/recipients/SyevM0k96
     Julie
     Kjendlie
     46.212.225.126
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